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Ректорові Херсонського державного 

університету 

Олександрові СПІВАКОВСЬКОМУ 

 
Про проведення Всеукраїнського конкурсу  

студентських наукових робіт зі страхування 

у листопаді 2024 – квітні 2025 років 

 

 

Шановний пане Олександре! 

Відповідно до листа Державної наукової установи «Інститут 

модернізації змісту освіти» Міністерства освіти і науки України від 

17.09.2024 р. № 21/08-1504  на базі Миколаївського національного аграрного 

університету у 2024-2025 навчальному році буде проходити Всеукраїнський 

конкурс студентських наукових робіт зі страхування (далі – Конкурс). 

Метою Конкурсу є створення умов для розвитку інтелектуального 

потенціалу талановитої молоді, підтримки та спрямування їхньої науково-

творчої діяльності на вирішення проблем страхового ринку України, пошуку 

стратегічних орієнтирів та ідей для його розвитку, оволодіння здобувачами 

вищої освіти інноваційними технологіями страхової справи, дослідження 

світових практик страхування. 

Конкурс проводиться за тематичними напрямами: страховий ринок в 

умовах трансформаційних змін; страховий менеджмент. 

Запрошуємо студентів Вашого закладу вищої освіти взяти участь у 

Конкурсі, який буде проведено у два тури: 

перший тур – у закладах вищої освіти (листопад 2024 р. – січень 2025 р.); 

другий тур – на базі Миколаївського національного аграрного 

університету (лютий–квітень 2025 р.), підсумкова науково-практична 

конференція – у змішаному режимі (15-16 квітня 2025 р.). 

У Конкурсі можуть брати участь не більше трьох наукових робіт від 

одного закладу вищої освіти за кожним напрямом. Пакет документів для 
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участі у Конкурсі надсилається електронною поштою на адресу kon-

insurance@mnau.edu.ua до 15.02.2025 р. Участь у Конкурсі безоплатна.  

Більш докладна інформація міститься на сайті https://kon-

insurance.mnau.edu.ua/. 

Координатор Конкурсу: Боднар Олена Андріївна, доцентка кафедри 

фінансів, банківської справи та страхування Миколаївського національного 

аграрного університету, телефон +38(067)7997070. 

 

Додаток:  

- Положення про Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт 

на 7 арк. 

 

З повагою,  

голова оргкомітету 

Конкурсу 

 

Дмитро БАБЕНКО 
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